

Реконструкция и модернизация на водоснабдителната система на с. Недан, Община Павликени- Първи етап - реконструкция на Тласкател, Главен клон 1, Главен клон 2, Клон 1, Клон 2 и Клон 2А

И.Н.: 103146160

Приложени файлове:

- Указания за подготовка на офертите.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Образец № 2.1. КСС.xlsx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Ценово предложение - Образец № 2.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническо предложение - Образец № 1.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	24.09.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45232151
Краен срок	29.10.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ПАВЛИКЕНИ	Прогнозна стойност	4 904 970 BGN
Прогнозна стойност	2 506 500,08 EUR		
EUR			

Описание 1. Предмет на настоящата процедура Публично състезание е Реконструкция и модернизация на водоснабдителната система на с. Недан, Община Павликени-Първи етап реконструкция на Тласкател, Главен клон 1, Главен клон 2, Клон 1, Клон 2 и Клон 2А . Обществената поръчка е с предмет строителство за подмяна на водопроводи по одобрени инвестиционни проекти. За реализацията на обекта са изготвени Част ВиК , Част Конструктивна , Част Пътна , Част Геодезия , Част Временна организация и безопасност на движението , Част ПБ и Част План за безопасност и здраве . Строителството на обекта следва да се изпълни съобразно заложените проектни решения в инвестиционните проекти по отделните части. 2. Обхват на поръчката. Реконструкцията на вътрешната мрежа на с. Недан ПЪРВИ на етап включва: Реконструкция на довеждащия напорен водопровод (тласкател) от ПС до НР - с.Недан Реконструкция на вътрешна мрежа с. Недан Гл.Кл.1 от DN 250 PEHD до DN 160, PN 10, SDR 17 Реконструкция на вътрешна мрежа с. Недан Гл.Кл.2 - DN 160 PEHD, PN 10, SDR 17 Реконструкция на вътрешна мрежа с. Недан Клон 1 - DN 110 PEHD, PN 10, SDR 17 Реконструкция на вътрешна мрежа с. Недан Клон 2 и клон 2а - DN 110 PEHD, PN 10, SDR 17 Реконструкция на вътрешна мрежа с. Недан на ПЪРВИ ЕТАП е с дължина 11 243,46 м. За правилното функциониране на мрежата са предвидени и съоръжения и арматури : водомерна шахта, шахт и въздушник и шахт и калник, сградни водопроводни отклонения, спирателни кранове, пожарни хидранти , пресичане на дерета. Пъно описание на предмета на поръчката и изискванията към нейното изпълнение се съдържат в Техническата спецификация за изпълнение на строителството.
